FC KAFRAA4Oy RO U8 —

[ | oo
Products Contents B=A-1=k:x =
E
=
=1
BB U2~ | 51257 g 300 P.127 %
oo
==
E
. . /\
MAY FSUSE— | 1257 @ 300 P.136 o
tj\
8
AbO—sREABTES YL F— D125 F 300 e P.138
) U —4H
S LA —KE (mm) 125. 150. 160. 180. 200. 250. 300
FRT 5mK BRBINEERER GHEHMBE/ISO-VGI2EZE &) A,
FEE A (kgf/cm?) 0.5~9.9 Zﬂ;
B2 (°C) 0~+60 ffi
EX kYEE (n/s) 50~700 ;
A ho—haE (1) S=500 : 0~+4.0
H—7% (2) 501=S=1250: 0~+5.0
% 125 ~ @ 200 25 i
YwiarvEE (mm) L
2 250 ~ @ 300 30 &
A T 1. DU —DEEOHEA = BHREAHE - V) U5 —DEERA - FEHONEERA ;g
T LY LUE—DEROH S = BREAEROME x (50 7 60)% 7
A
s 1
a’-
. )
o mess | masEn | L) L0 paroaee) WR -
¥ ~%=1125150[160(180|200(250|300
oo
. . FCA-G =
wHoyos— | FC-A FCA-H | FCA-J
o _H (PI12572001= 18 3) ejoj®(®|® * %
: i FGE @ B
groyus—| FC-C FCC-H| Fcc-J
B 'E_ (A#212572001ZfR 3) Il I e I Il B E
=]
AR
ZFD\—b%Jﬂ?%ﬁ FC-D FCD-G FCD-H| FCD-J
W 58— EQ_ (RE12572001=/R 3) 1% (®* * "

122



JFC FC KRR 4Oy KLY A —

YN . .
IE nff & j] % B ke (FO5S5L) %2 R &R BA

WE oo re| €8 %g BAFE A (kef/cm2) o)A —MREILX, I

(mm) | () | 508 | omy)| 3 | 4 | 5 | 6|7 |8 (BH/N—DRK) Fi(E5I<
14 | 123 | 369 | 492 | 615 | 738 | 861 | 984 & (Fih/N—oOmKR) OHEAIZ

125 35 BL\—C
21¢ | 113 | 339 | 452 | 565 | 678 | 791 | 904

i50 | 4o |TFT | 177|531 708 | 885 |1062| 1239|1416 o) ‘/’)"‘—ly%fﬁ?’éiﬂ{’ﬁ&j]
21< | 164 | 492 | 656 | 820 | 984 | 1148[1312 (Kgf/om2) ZEELFES

v60 | 40 #4 | 201 | 603 | 804 |1005|1206| 1407|1608 o EEDH A1 X (kg)
21¢ | 187 | 561 | 748 | 935 | 1122|1309 |1496 ® s A D B AR AR
84 | 254 | 762 [1016|1270( 1524 | 1778|2032

180 | 45 RLET

5/< | 238 | 714 | 952 | 1190|1428| 1666|1904
#9 | 314 | 942 |1256|1570|1884 (2198|2512

200 | 50
51< | 294 | 892 | 1176|1470|1764|2058|2352
250 | 60 9 | 491 | 1473|1964 (2455|2946 (3437|3928
51< | 463 [1389|1852|2315(2778|3241|3704
#9 | 707 |2121(2828|3535|4242|4949 (5656
300 | 60

51< | 679 [2037|2716|3395|4074|4753|5432

‘
Hfr g (3 L)

E =

R b FA/FB LB CA CB TC CA+CB Y | PIN
125 2.62 0.66 3.14 3.04 3.7 6.54 1.80 2.06 0.36
150 5.32 0.83 5.00 4.98 4.58 10.34 1.98 1.99 0.36
160 6.26 0.97 6.42 6.42 4.98 13.20 3.54 1.99 0.36
180 9.64 2.27 9.78 9.44 10.50 19.86 3.54 3.30 0.64
200 11.74 2.51 11.12 11.04 10.66 22.80 3.54 3.07 0.64
250 22.76 3.56 22.71 22.25 21.94 46.11 6.14 3.94 1.15
300 33.46 4.64 28.61 28.39 22.57 58.15 6.14 3.94 1.15

A Yoa o rzREVUEEERTOET
Bl:  FCA-SD - 125- 100 ST - Y

G B (ST=0) - 12ke
A= mIz&bE= —(100+50) x0. 92 = 1. 84kg
(Y) 1. 8 kg

HRE==12+1. 84+1. 8=15. 64kg

123



JFC FC KAEAA4 Oy KL U4 —

2 % < 3
[=] A =T= [ [ zE
=
B R XL
cb P R

. Mz E
® PINE > =[
125 E':'
2-gR 150 |y, cB| 25 86 96 3 1
160 A

{é a 180

N & o Y. cB| 315 96 106 3

200
oo
P Y 40 106 117 3 =
250 E
Q cB 40 119 130 3 /\
Y 40 106 117 3 e
300 7
cB 40 123 134 3 %5

& an <A

® ovyFyhk K

Lﬂ_l]-llll
Jjn

KK B|{CDD/H|S |T

ME:125-180 L
1 oo ™
125 | M30x1.5 |41 |47 | — |17]| — | —
150
B

HX

M36x1.5 | 50|57 | — [18] — | —

160 | M36x15 | 50|57 — | 17| — | —
M#E:2007300 180 |M39x1.5 |50 |57 | — 18] — | — %
£t
8 200 | M45x1.5| — | —|70|18| 6 |2.5 =
I il
250 | M56x2.0| — | —|85|20| 6 |2.5 F

] 300 |M56x2.0| — | — [85|20| 6 |25
ﬁ/_%_i
@ 2L%EHEER (YH) s
T
cT E=T =
ER cw EwiSScw . KK A |CA|CB|cCc|cD|CT|CW/EW|ER A
¢CD = z
><(i | 125 | M30x1.5 | 25 |105(133| 45 | 25 | 80 | 20 | 40 | 28 4
. ! B4
\ [ g 150 | M36x1.5 | 25 [105(133| 45| 25 | 80 | 20 | 40 | 28 F

om
—— < o
~ - 3) 160 | M36x1.5 | 25 105(133| 45| 25 | 80 | 20 | 40 | 28
oo
el
T :i 180 | M39x1.5 | 40 [135[170| 55 [31.5/ 90 [22.5| 45 | 35 E
H
KK 200 | M45x1.5 | 40 [135|170| 55 [31.5| 90 [22.5 45 | 35 EJJ
T 1LEW il
2.CD o> 250 | M56x2.0 | 50 [160(200| 60 | 40 |100| 25 | 50 | 40 AR
300 | M56x2.0| 50 |160200| 60 | 40 |100| 25 | 50 | 40

124



JFC

o lliEwmER (T5%)

FC KRER2A/OY F2 ) U5 —

CA

CB

EW 04
]
S S S S (@)
o8&
<
KK ¢CF
F:1.EW 548
2.CD 60.10

NER#E IS & AR fn & 71

o BEHE

FEROYUA—1012570200

N & KK A |[CA|CB|CC|CD|CF EW
125 | M30x1.5 | 32 |{100({125| 60 | 25 | 60| 40
150 | M36x1.5 | 35|100(125| 60 | 25 | 60| 40
160 | M36x1.5 | 35|100(125| 60 | 25 | 60| 40
180 | M39x1.5 | 45 |125(155| 75 |31.5] 70| 45
200 | M45x1.5 | 50 |125|155| 75 {31.5| 70 | 45
250 | M56x2.0 | 50 [144|184| 90 | 40 | 75| 50
300 | M56x2.0| 50 (144(184| 90 | 40| 75| 50

s

Zﬂ’

B ELEEE ] e S ELEEE ] e
© oy KA/~ 1 &) BIHN—S—)Lr—2R 1
® A~y BHN— 1 EX boy—iL 2
® |t 1 @ |z 2
@ EX b 1 HIS—&ES0Y 5 2
G) it 1 EX kom0 vY 1
(® ayo+y bk 1 AF—)Li—)L 2
@ AF—Fv k 8 @) 3 2
s40y K 4 @2 RO—¢£T5Y5 2
©® Jvvav=—FiL 2 @ FEREER b 1
EEF Y b 2 FEEER b ORERY Y 1
@) R byi—fFERL 1 @3 WE 1
@ TIAYY—VT—A 2 FEEER b2 —R 1
@ B/ \—THEES— LA —R 1 @ FEEER b 1

125




JFC FC KRAEAA4 Oy KL U4 —

] 2 =
iz AR El-y i‘% e zx
Bfig (J3L) =
X
RE 125 150 | 160 | 180 | 200 | 250 | 300 £
=[]
SDEI, X +E—4ST = 0DFF 12 17.9 | 21.9 | 28.9 38 59.8 | 91.8 f’a’i
Z hO—4 H50migid 5 Z & icgms 558 | 0.92 | 1.12 | 1.16 | 262 | 3.31 | 441 | 5.36 %

&n 2 =3
I:IB HHEE% g (5L4) 7z
n & £
125 | 150 | 160 | 180 | 200 | 250 | 300 AN
EB FHPEFR . L
BIAN—E Y b $,—)L | 3300 | 5300 | 6600 | 8500 | 10700 | 16300 | 27100 7
?ﬁﬁ/(—t vk "7'_X 3300 5300 6600 8500 | 10700 | 16300 | 27100 £E

P Y
FXroty b ;“—‘: = d':, 2700 3300 4100 6300 7300 | 13700 | 19700

iS5 | MREEW HE k=) 2R HE
R 1 (4) [grt> 1
@ gy av=—FKiL 1 ERkoo—iL 2
BEF v - 1 @ FEHBER L 1
@ FIAVY—ILT—R 1 @ FEHER bUOMERY VY 1
43 |mn/—mms—nr—2 1 @ e 1 %
45 [wnr—s—nr—z 1 26 |mwmezrri—nr—z | 1 o
47) |EEY—L7—2 1 Q7 [pwmEzb 1 e
D= 500 v 5 1 F
FEGLERFYEY F
T
;=
X\
i
EE
i
A 2
B"AN—F v+
i) 4
72| maah | HE 4
@ Ay RAR— 1
@ varv=—Fki 1
EEHT
il 1 ;"'E
42 [Foovsizsy b 1 F
47) |#Ev—nr—2 1 1
HA—& 5002y 1 Ej]
o
an

126



JFC

FC KREA2A/MOY F2 ) U5 —

FCAE®N S U3 —

e IZEL A —DOyY FhN—~y FAN—ZITES

ZENERSIN
o FEWA LM LY ERYMITOoNET
(012570200)
=t O 2 —
JT }'sz an D /I j( ﬁ N
FCA H — SD — 125 + 100ST Txn
[ [ [ | | | |
Sy — . = _ St RS HER
Jj—=z g B Y 1+t M ZbA=5| | N S
1 I I I I x I
FEsE D | FE e R . Y:2lhkime B $E#& 1 JFSO1
g E R =) SD: R 125:125mm y o S
I o T2KMD!) — FE&.
v G:RA Y FAf BTSSR 2 : HEea s NN
i (mé;{mg FARI DSV OR 150: 150mm s 72 1(11_11.1%5? % B e Eon (F
% 150, 160, 200 — Tl B8
| <hHBLDIZR| |FBEISVIR 160 160mm [m] PIN: > P:PNP 3&®D 1) — K
%) 5. IEEHEM
H B —R4t| |LB: _
SR — B 180:180mm N:NPN 31— F
K~ gi 7} 2
S EB/ME - | o, , &, RERED
ey O by | | 200:200m
N:gE
CB: _
ISR \ 250:250mm EEXEICGEENH
FINETIR Y. ALY S Y
TC: _ I EREHAEDS
PR k5= B 300- 300mm BHEBL. BEtY
B LTVEEA
Azsm EEssm0 . EXBICEv—YFE
Xxn 3 2 —
I:IB (u]a] /I j{ i% /N
FCA B H 125 —=  100ST Howv RAhH/N—
[ [ [ [
L s miE Z bO—% MRALH
) =X
I I I
Tl RS, WS BFE
PR = G 2A v FH SHBBLTLESN
Yy E—
H:BHEE 7 — Rt

AANLT—IL

JIER/ B - TILA Y

127




JFC FC KAEAAOY KLY & —

= 3 —
BREmDEXR TR g
=
=
G: R Ay FoF H: R — R Fﬂ;
™ 1
i E
Jo
=_I
£
" Vouskses (&)  LULEHSE (TH) N
i : L
E C 7
a s
S : .
& v
SD: fmiE R FAFBEIR 75 VU8 B HMAMMA—RE  CASUILE—SE B ATLE—sE
il
D)
ﬁ ( )
g TC: RS k5 = o L
:T._t ! :
M
2|
=
F
i JFS-01
d 4
3 =
=
& -
7 i
7 i
4, ¥
7 o
4
Y
?
oo
_
s
B
hvd
A
=]
AR

128



JFC FC XREZA4Oy 25—

® FCA-SDEARH

I+ R bO—% ‘ 4-M

rﬁj
i
7]
(/@
©

K1 e | wzxro—4 | ¢
E T+X rO—%
D S+X +kO—% Y

EfHES — X fFE 1) o4 — (FCL-H)

KK

\ Ll 1
c&gza ® ®

W B

X=EX krOv FOUUERES

@ EXERTRTIE, MEZFHRELT S

(1) N:IT LA

(2) V:iE"200° C
NE 5 MM KK D E G H I J K L M N R
125 35 M30x1.5 40 | 35 | 34 | 42 | 19 | 32 | 14 | 56 | M12x1.5 | 110 | 138
150 40 M36x1.5 45 | 45 | 34 | 52 [ 25 | 37 | 17 | 60 | M16x1.5 | 128 | 164
160 40 M36x1.5 56 | 54 | 42 | 44 | 25 | 37 | 17 | 60 | M16x1.5 | 140 | 180
180 45 M39x1.5 55 | 50 | 42 | 48 | 30 | 42 | 17 | 65 | M18x1.5 | 160 | 202
200 50 M45x1.5 60 | 57 | 42 | 56 | 30 | 47 | 20 | 70 | m20x1.5 | 172 | 224
250 60 M56x2.0 70 | 57 | 42 | 64 | 35 | 56 | 20 | 84 | M22x1.5 | 220 | 278
300 60 M56x2.0 70 | 70 | 50 | 76 | 35 | 56 | 22 | 84 | M26x1.5 | 250 | 325

NE 5 s | 1| Y | z RC ¢B X
125 | 145 | 110 | 12 | 75 | Rcl1/2 71 1/4ST+71
150 | 165 | 120 | 17 | 82 | Rci/2 80 1/4ST+75
160 | 182 | 128 | 17 | 82 | Rc3/4 80 1/4ST+75
180 | 182 | 132 | 17 | 90 | Rc3/4 80 1/48T+75
200 | 197 | 140 | 20 | 98 | Rc3/4 80 1/4ST+75
250 | 205 | 148 | 22 | 106 | Rc3/4 80 1/4ST+80
300 | 246 | 176 | 24 | 126 | Rci

129



JFC FC KRAERA4 Oy KL U4 —

5% &R ~t & %
e
® FCA-FA Oy FEIZS VTR =
B
1
2-RC 4-gX 7+ 2 hO—% 4-M e
3 PR [ A R N T T I T
Ao TTTMe1d ek | {
N 4 I I T I
s i N | 7o
NN . &
o CY e o B Gl @ & 5
S\ N/ = I I T I N
BN 7 7
Y| )
A T s ey 5
NZARGA REJANE E R
J K
Q IFl. G HR ~O—% G
u D |E T+Z hO—% Y|

A sz ox. 125-250 4%
300 67\
7
RE | MM KK p | E| F| 6| H I J | K | L M P 2
125 35 | M30x15 | 40 | 21 | 14 | 34 | 42 | 5 | 32 | 14 | 56 | M12x1.5 | 100 ﬁﬁ
150 40 | M36x15 | 45 | 25 | 20 | 34 | 52 | 5 | 37 | 17 | 60 | M16x1.5 | 128 AL
160 40 | M36x15 | 56 | 34 | 20 | 42 | 44 | 5 | 37 | 17 | 60 | M16x1.5 | 134 =
180 45 | M39x15 | 55 | 26 | 24 | 42 | 48 | 6 | 42 | 17 | 65 | M18x1.5 | 162 $
200 50 | M45x15 | 60 | 33 | 24 | 42 | 56 | 6 | 47 | 20 | 70 | M20x1.5 | 180
250 60 | M56x2.0 | 70 | 27 | 30 | 42 | 64 | 5 | 56 | 20 | 84 | M22x1.5 | 226
300 60 | M56x2.0 | 70 | 40 | 30 | 50 | 76 | 5 | 56 | 22 | 84 | M26x1.5 | 270
T
V—
X\
A 5l @ |l u | T | x| Y| z RC R ;g
125 | 170 | 200 | 124 | 18 | 12 | 75 | Rc1/2 | 138 2
150 | 200 | 236 | 140 | 18 | 17 | 82 | Rc1/2 | 164 2
160 | 212 | 248 | 148 | 18 | 17 | 82 | Rc3/4 | 180 P
180 | 242 | 282 | 156 | 20 | 17 | 90 | Rc3/4 | 202 5
200 | 268 | 312 | 164 | 22 | 20 | 98 | Rca/a | 224 +
250 | 330 | 382 | 178 | 26 | 22 | 106 | Rc3/4 | 278
300 | 400 | 460 | 206 | 22 | 24 | 126 | Reci 325
oo
—__
£
#
B
hvd
A
=]
AR

130



JFC FC KAEA 4Oy KLY & —

74 8B <1 % X

® FCA-FB& D5 v D&

2-RC 4-pX 4-M 7+ 2kO—4 -
| |
(¢ T T
C) @ [l \ | | \ [
a géx{ SN I A
¥ T B B 5 ) R TIPS
)
NV @
v
J KT 6 | wmxro—2s G
Q E T+X FO—% F
U D S+X kO—%
A X p125-0250 4w
#300 67%

N L5 MM KK D | E| F| G| H I J | K | L M P
125 35 | M30x15 | 40 | 35 | 14 | 34 | 42 | 19 | 32 | 14 | 56 | M12x1.5 | 100
150 40 | M36x1.5 | 45 | 45 | 20 | 34 | 52 | 25 | 37 | 17 | 60 | M16x1.5 | 128
160 40 | M36x1.5 | 56 | 54 | 20 | 42 | 44 | 25 | 37 | 17 | 60 | M16x1.5 | 134
180 45 | M39x1.5 | 55 | 50 | 24 | 42 | 48 | 30 | 42 | 17 | 65 | M18x1.56 | 162
200 50 | M45x15 | 60 | 57 | 24 | 42 | 56 | 30 | 47 | 20 | 70 | M20x1.5 | 180
250 60 | M56x2.0 | 70 | 57 | 30 | 42 | 64 | 35 | 56 | 20 | 84 | M22x1.5 | 226
300 60 | M56x2.0 | 70 | 70 | 30 | 50 | 76 | 35 | 56 | 22 | 84 | M26x1.5 | 270

RC R

125 170 | 159 | 110 | 200 | 18 12 75 Rc1/2 138
150 200 | 185 | 120 | 236 | 18 17 82 Rc1/2 164
160 212 | 202 | 128 | 248 | 18 17 82 Rc3/4 180
180 242 | 206 | 132 | 282 | 20 17 90 Rc3/4 202
200 268 | 221 | 140 | 312 | 22 20 98 Rc3/4 224
250 330 | 235 | 148 | 382 | 26 22 | 106 Rc3/4 278
300 400 | 276 | 176 | 460 | 22 24 | 126 Re1 325

2
X
IL:'III.III
Jjn
]
7
-
(e
b
<
N

131



JFC FC KAEAA4 Oy KL U4 —

A% E3B ~1 %
® FCA-LB&E 5 M~ — 2 &

2-RC D__E_ Z+ 2 kO—% | 4-M

BIE 2 M = FF XM H

Ix
"

Ve \Y i el
/ N\
7 =, = §L Ll 1A A lii
SN 1R Cl Ty 7 A
N L | L
& o = I 2
- \:Eijﬁ &i‘jﬁl iﬁ
[T T
‘ J ‘ ’ F .G Bz ka—% G |.F
‘ Q StR kO—%
ON
R
7=
= MM KK p |l E|F |G| H| 1| J]|K|L M N | P
125 35 | M30x1.5 | 40 | 35 | 40 | 34 | 42 | 19 | 32 | 14 | 56 | M12x1.5 | 110 | 80 A,
150 | 40 | M36x1.5 | 45 | 45 | 45 | 34 | 52 | 25 | 37 | 17 | 60 | M16x1.5 | 128 | 98 M
160 | 40 | M36x1.5 | 56 | 54 | 50 | 42 | 44 | 25 | 37 | 17 | 60 | M16x1.5 | 140 | 96 =
180 | 45 | M39x1.5 | 55 | 50 | 58 | 42 | 48 | 30 | 42 | 17 | 65 | M18x1.5 | 160 | 116
200 50 | M45x1.5 | 60 | 57 | 58 | 42 | 56 | 30 | 47 | 20 | 70 | M20x1.5 | 172 | 126 F
250 60 | M56x2.0 | 70 | 57 | 64 | 42 | 64 | 35 | 56 | 20 | 84 | M22x1.5 | 220 | 150
300 60 | M56x2.0 | 70 | 70 | 70 | 50 | 76 | 35 | 56 | 22 | 84 | M26x1.5 | 250 | 185
R
=
HE =
mESCl Q| R[S | T|U | x|z RC ik
125 | 100 | 138 | 190 | 6 | 149 | 18 | 75 | Rc1/2 ?%
150 | 116 | 164 | 210 | 6 | 180 | 18 | 82 | Rc1/2 A
160 | 134 | 182 | 228 | 6 | 186 | 18 | 82 | Rc3/4 x
180 | 156 | 202 | 248 | 10 | 217 | 20 | 90 | Rc3/4 1
200 | 170 | 224 | 256 | 10 | 238 | 22 | 98 | Rc3/4 Y,
250 | 212 | 278 | 276 | 10 | 289 | 24 | 106 | Rc3/4 F
300 | 272 | 325|316 | 12 |347.5] 28 | 126 | Rcd
oo
==
£
#
Bf
ki
[=]
=
AR

132



JFC FC KAEA 4Oy KLY A —

#4881 B X

® FCA-CA> Y LE—H &

4-M ‘Y‘ ‘ Z+ R kO—% ‘ 2-RC
T TR & e
T bEJ
— )
E§§T g o) ) 4 %, A
S M‘\g@j Y N S 2. K27
oX
Kl EL P
E G H+X kO—% G Q ON
D S+2 FO—% OR
N £S5 mm KK D|E|F|G|H| I |J]|K|L M N| P |aQ
125 | 35 | M30x1.5 | 40 | 35 | 14 | 34 | 42 | 19 | 32 | 14 | 56 | M12x1.5 | 110 | 40 | 57
150 | 40 | M36x1.5 | 45 | 45 | 20 | 34 | 52 | 25 | 37 | 17 | 60 | M16x1.5 | 128 | 40 | 63
160 | 40 | M36x1.5 | 56 | 54 | 20 | 42 | 44 | 25 | 37 | 17 | 60 | M16x1.5 | 140 | 40 | 63
180 | 45 | M39x1.5 | 55 | 50 | 25 | 42 | 48 | 30 | 42 | 17 | 65 | M18x1.5 | 160 | 45 | 80
200 | 50 | M45x1.5 | 60 | 57 | 25 | 42 | 56 | 30 | 47 | 20 | 70 | M20x1.5 | 172 | 45 | 80
250 | 60 | M56x2.0 | 70 | 57 | 30 | 42 | 64 | 35 | 56 | 20 | 84 | M22x1.5 | 220 | 56 | 95
300 | 60 | M56x2.0 | 70 | 70 | 30 | 50 | 76 | 35 | 56 | 22 | 84 | M26x1.5 | 250 | 60 | 100
=
mE T R | S| U | X |[Y|2Z RC
125 | 138202 |R30| 25 | 12 |75 | Rc1/2
150 | 164 | 228 |R30| 25 | 17 | 82 | Rcl/2
160 | 180245 |R30| 25 | 17 | 82 | Rc3/4
180 | 202|262 |R38[31.5| 17 |90 | Rc3/4
200 | 224 |277|R38[31.5] 20 | 98 | Rc3/4
250 | 278 | 300 | R48| 40 | 22 | 106 | Rca/4
300 | 325|346 | R40| 40 | 24 | 126 | Rcf

133



JFC FC KAEAA4 Oy KL U4 —

s} AR TR

® FCA-CBH# JILE—U B

BIE 2 M = FH XM H

S
— |
=

@

> IR ERE
= e @) c —

<
ENE!

K AR PO P
Elc | Wmzxro—4 | 6| a oN
D S+ kO—% OR

R 7| MM KK p| E|F|G|H| 1 |J]|K|L M N|o|P
125 | 35 | M30x1.5 | 40 | 35 | 14 | 34 | 42 | 19 | 32 | 14 | 56 | M12x1.5 | 110 | 40 | 20 ol
150 | 40 | M36x1.5 | 45 | 45 | 20 | 34 | 52 | 25 | 37 | 17 | 60 | M16x1.56 | 128 | 40 | 20 A
160 | 40 | M36x1.5 | 56 | 54 | 20 | 42 | 44 | 25 | 37 | 17 | 60 | M16x1.5 | 140 | 40 | 20 s
180 | 45 | M39x1.5 | 55 | 50 | 25 | 42 | 48 | 30 | 42 | 17 | 65 | M18x1.56 | 160 | 45 | 22
200 | 50 | M45x1.5 | 60 | 57 | 25 | 42 | 56 | 30 | 47 | 20 | 70 | M20x1.5 | 172 | 45 | 22 =

250 | 60 | M56x2.0 | 70 | 57 | 30 | 42 | 64 | 35 | 56 | 20 | 84 | M22x1.5 | 220 | 56 | 28

300 | 60 | M56x2.0 | 70 | 70 | 30 | 50 | 76 | 35 | 56 | 22 | 84 | M26x1.5 | 250 | 60 | 28
K
== =
mES- Q| R|s|Uu|x|Y]|z RC 1"&
125 | 57 | 138|202 |R30| 25 | 12 | 75 | Rci/2 =
150 | 63 | 164 | 228 |R30| 25 | 17 | 82 | Rci/2 2
160 | 63 | 180 | 245 |R30| 25 | 17 | 82 | Rc3/4 2
180 | 80 | 202 | 262 |R38|31.5] 17 | 90 | Rc3/4 9
200 | 80 | 224 | 277 |R38|31.5| 20 | 98 | Rc3/4 9
250 | 95 | 278 | 300 | R48| 40 | 22 | 106 | Rc3/4 F

300 | 100 | 325 | 346 | R40| 40 | 24 | 126 | Rc1

%
It
#
B
&
an

134



JFC FC KAEA 4Oy KLY & —

s ER ST AR

® FCA-TC E FS A&

I+ R bO—4 ‘ 4-M

%/IL
KK
O

Ny

Lox|
|
B @//\ \
\§
\
&

K|
P p E | G txrto—2| G
D S+ 122 ~O—% T+ 122 +B—=% |Y
N LS MM KK p | E| F| e | H I J | K M N | P
125 35 | M30x15 | 40 | 35 | 50 | 34 | 42 | 19 | 32 | 14 | M12x1.5 | 110 | 35

150 40 M36x1.5 45 45 55 34 52 25 Sl 17 M16x1.5 | 128 | 40
160 40 M36x1.5 56 54 55 42 44 25 37 17 M16x1.5 | 140 | 40
180 45 M39x1.5 55 50 63 42 48 30 42 17 M18x1.5 | 160 | 50
200 50 M45x1.5 60 57 68 42 56 30 47 20 M20x1.5 | 172 | 55
250 60 M56x2.0 70 57 78 42 64 85 56 20 M22x1.5 | 220 | 60
300 60 M56x2.0 70 70 78 50 76 35 56 22 M26x1.5 | 250 | 60

WXE%QSTUXYZ RC

125 160 | 90 55 | 230 | 35 12 75 Rc1/2
150 194 | 105 | 60 | 274 | 40 17 82 Rc1/2
160 206 | 118 | 64 | 286 | 40 17 82 Rc3/4
180 236 | 116 | 66 | 336 | 50 17 90 Rc3/4
200 260 | 127 | 70 | 370 | 56 20 98 Rc3/4
250 320 | 131 | 74 | 440 | 63 22 | 106 Rc3/4
300 350 | 158 | 88 | 470 | 63 24 | 126 Rc1

HE oY —FEXM v FZEMTHHEE. X bO—J(E100STULEAKLETY (100STIEEHFEEA)

135



JFC FC KAEAA4 Oy KL U4 —

FCCAR Y RSy o5 —

go
==
=
=\
=
&
=1
1%
o IZHEL YU A—OO Y RAN—~y KAHN—(C i
[IEEEEN LRI
o FEHALHMR LY ERYMITONET pacy
(012570200) £
AN
v
J
£
= 3 —
EE‘X_‘FIFI @/II%E' S
FCC H — SD — 125 —100ST | Txn
Y- - 1 _ 5t 3 Rk 3
J—x wiE B Y £ (3= miE S e I IS P :
N
| | | i
@ el RER | S EED 125+ 125m o TR RER | s orson =
; : 7 T2AD ) — R, -
J G:RA v FH| |FA: # I TlskHS . N F
S (@125, | [gro5som 150 150mm % ) i;i;ﬁﬁ?m GE: 368
0 150, 160, = a
p 200CH2HD : . _ N P.PNP 3A&D ) — F
’% 18 %) ®I5 Um 160-160mm 7 PN e~ 5. EEGEM -
H: LB: g
By — A | |EosER~—=g | | 180:180mn - NNPN S&Q Y — F =
. BEHEM ik
JUE/WE | [TC:
FILAY i h5=A>% | |200:200mm e i
N2 ’:I'.z
250 250mm 2 gifi} = ﬁfﬁ\ R
72+L\ A = 'f
300:300mm ﬁ,=’“*m§§i§’f 9]
JEGRLTOE F
ZEERLET
JFS01
AzomEessil, EXECEv—YFE o 7o
It
f@et : RISEEHD YA —FTEFXDOBR., FXEE%E NALCY ITEBELTLES LY, 1
e TORRITBEERA v FEEMT ZBE. R hO—4(F100STELE (100STE&FALY) EJJ
ThHEDERHYET., "
AR

136



JFC FC KAEA 4Oy KLY & —

o4 8B ~F 7% X

® FCC-SDEKRH

K

|

!
<

!
®

|

i

|

|

§
@

\

|

|

|

|

L
|

i )

D E P+X bE—% E+X bE—2 D
N (ke MM KK D E L P
125 35 M30x1.5 40 35 56 110
150 40 M36x1.5 45 45 60 120
160 40 M36x1.5 56 54 60 128
180 45 M39x1.5 55 50 65 132
200 50 M45x1.5 60 57 70 140
250 60 M56x2.0 70 57 84 148
300 60 M56x2.0 70 70 84 176

A FZTOMBRONETERE, FCAEBHS Y V4 —P. 127T~P 135ZBBL TS &N

137



JFC FC KAEAA4 Oy KL U4 —

FCODR bO—VARMAMIALEA Oy FIEES Y V5 —

oo
flm
=
X
£
G
CEELULH—OOY KH Ay RS- &
FEEEEIEHEA o
o FBMWALHA LY ERYFIToNET
(012570200) oy
=
£
VAN
v
P
5
F X R NE
FCD H SD H 125  H100ST H 25 H TXn
Y H— S p . B Z kO—4 = 2
Sz #iz B Y {3 (5=t nE R BT N he e m,—f}ﬁjﬁ
1 : b a=N = ;j:L
;IE TS | |SDEER 125 125mm ?:: Y(ii?ﬁ - #f-f%ﬂ?_é?% 14 JFSO1 &=
o CXTIER — % — REITOVY | | TR0y — R, B
R, ILkseE | (2685 Y i - T
; vacizs, || 0777 FE ] 150:150m % ) &9 2omps | |REREM G E i
i 150. 160. o & U50mm %) E_|’;
B 200CHBLED| | FBERISTVOR . 5 PIN: £ P:PNP 3&( 1) — K
: Y b : D) — F#R
g 2B 3) 160:160mm % 2 45 50
4 H: LB: L
81 BB — A6 | | sismpgs—=a | | 180:180mn NINPN 3R> 1) — R, ﬁz_z
24050
/9( J i E/ B - | [ TC: 1B S0 E
m} TILAY thR S =AU E 200:200mm
w N:#= :]%
> 7,
= 250:250m & EXBLOREN it
#® BY. TSI A
N Wi ) o —ICIFE 4
0 300:300m BHE OB R y
. gonerey | B2
g FUET 7
! JFSO1J
A ZE EERERL, IXBICRY—YFE " g
T
et BIEREHS Y U —FTEXOE, EXEEE ALCI ITEBEL TS, G
Bet : TCEAXICREERA Y FZEMT HHEE. A FA—2I1X100STLLE (100STZ&F L) Ej]
THEILENHYET, 5

138



JFC FC KRR 4Oy KLY & —

shER TR

® FCD-SDEKRH

i E— g

o MM
KK
\
|
|
\
i
|
\
|
|
§
©
\

———— )

D E P+ hE—% F+x hBE—4 |6| AERE | B
NE 5 MM KK A B c D E F P
125 35 M30x1.5 36 20 55 40 35 19 110
150 40 M36x1.5 36 23 60 45 45 25 120
160 40 M36x1.5 36 20 60 56 54 25 128
180 45 M39x1.5 36 2% 60 55 50 30 132
200 50 M45x1.5 41 23 70 60 57 30 140
250 60 M56x2.0 46 25 90 70 57 35 148
300 60 M56x2.0 46 25 90 70 70 35 176

A FZTOMBRBONETERE, FCAEBS Y V4 —P. 127T~P 136ZBBL T L& W

139



